

男子杀死前妻父母,从南京逃至句容后落网

凶嫌被抓时,已伪装好正想外逃

4月4日,南京市栖霞区发生一起故意杀人案件,一名男子持刀杀死两人后逃往句容方向。案发后,南京警方全力开展案件侦查工作。现代快报记者了解到,经过连续两天的循线追踪,6日,在句容警方的配合下,嫌疑人缪某(男,32岁,江苏句容市下蜀镇人,无业)于句容市下蜀镇被南京警方抓获。

通讯员 宁公宣 胡鹏 纪亚运 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 林清智



抓捕现场 通讯员 供图

因婚姻矛盾,男子持刀杀死前妻父母

4月4日清晨近6时,南京警方接到市民报警称,栖霞区靖安街道上坝村有两人被杀。栖霞公安分局靖安派出所民警赶赴现场调查得知,4日凌晨,缪某潜入其前妻童某家中将其父母杀害,并扬言要继续杀害童某及童某其他亲属。

案发后,南京市公安局党委高度重视,南京市副市长、市公安局局长孙建友要求从速破案,坚决防止犯罪嫌疑人再次行凶,及时消除社会隐患。根据侦查命案合成作战机

制,南京市公安刑侦局等相关部门会同栖霞公安分局迅速组成专案组,开展现场勘查、追捕犯罪嫌疑人等工作;同时,还调集专门警力对童某及其亲属进行专门保护,防止嫌疑人再次行凶作案。

经进一步调查,专案组发现,犯罪嫌疑人缪某2013年与童某结婚,婚后因家庭琐事矛盾不断。2016年两人离婚后,缪某仍对童某继续纠缠,并对童某亲属产生怨恨。4月4日凌晨,怀恨在心的缪某伺机潜入

童某家中实施杀人作案。

案件侦查中专案组还发现,缪某具有较强的反侦查意识,作案后逃窜隐匿,同时散布想要自杀的信息。

在镇江警方的大力支持下,专案组赶赴镇江市对犯罪嫌疑人可能逃窜区域开展布控、守候等工作。

与此同时,南京警方通过平安南京微博、南京警方微信以及省、市新闻媒体发布悬赏通告,发动市民积极提供破案线索。

宁镇警方联合侦查,案发2天后抓获嫌犯

4日上午7点钟左右,句容下蜀镇派出所在接到南京警方的紧急协查之后,立即调动全体公安干警,对犯罪嫌疑人的身份进行核实并确认,同时通过南京警方反馈的嫌疑人逃跑时间和方向,对下蜀境内对相关路段的视频监控进行调取查看。

句容市下蜀镇派出所副所长桂飞说:“通过视频监控

发现,在4日清晨5点08分,嫌疑人出现在句蜀路和亭子集镇的路口视频监控内,我们将该信息第一时间反馈给南京警方,同时积极协助南京警方对该路段进行了搜捕。”

句容警方表示,他们对嫌疑人可能出现的旅馆、网吧进行了布控,同时对嫌疑人的社会关系进行调查。最终,在多方的共同努力下,4月6日清晨

6时05分,南京警方4名专案民警在句容市下蜀镇亭子村路边,将经伪装正欲继续外逃的缪某抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人缪某对持刀杀害前妻父母的作案事实供认不讳。据其交代,自己作案后便潜逃至句容市,东躲西藏,企图躲避警方抓捕。目前,此案还在进一步审理中。

2017'南京原创设计联盟

某代房东 / 孩子托管 / 家政 / 健康 / 高端民宿
江苏卫视 / 今日卖萌 / 青媒网 / 第一财经 / 4001523636

有色生活

聚首金陵

爱华装饰

装饰行业协会 / 知名新闻媒体 / 联合诚信品牌主办

第三届金陵家博会 原创设计 展 家装建材

十大国际设计优秀作品 百位十年以上设计专家
别墅大宅专属私人定制 精装修整体软装设计

资深工程监理免费验房 千款厂价产品直供让利
软包/家具/灯饰/饰品 主材品牌总裁现场签售



爱华装饰



活动

4月8-9日(本周六、日)

江苏议事园酒店1楼(中山北路81号)

电话

83225336 84409004

装修就送欧洲进口厨房橱柜